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I. Введение

Настоящая экзаменационная программа соответствует паспорту научной специальности Административное право, административный процесс.
II.
Содержание программы

Раздел I. Административное право как наука и отрасль права 
Тема 1. Проблемы государственного управления

Понятие государственного управления. Государство как субъект управления общественными процессами. Современные представления о механизме государственного управления. Правовое регулирование государственного управления. Информационное обеспечение государственного управления. Современные направления и проблемы развития государственного управления в России. 

Тема 2. Проблемы развития исполнительной власти

Становление системы исполнительной власти в России. Функции, методы и формы деятельности органов исполнительной власти. Дискуссия о роли Президента РФ в системе исполнительной власти. Проблемы разграничения и взаимодействия органов исполнительной власти и органов законодательной власти. Проблемы разграничения и взаимодействия органов исполнительной власти и органов судебной власти. Проблемы разграничения полномочий и взаимодействия органов исполнительной власти и органов местного самоуправления. Тенденции и перспективы развития исполнительной власти в России. Актуальные проблемы административной реформы.

Тема 3. Административное право как отрасль права

Соотношение публичного права и административного права. Связь административного права и частного права. История формирования и развития административного права. Административное право и полицейское право. Современные подходы к пониманию сущности административного права. Дискуссия о предмете и методе (методах) административного права. Дискуссия о реформе административного права. Современные воззрения на методы административно-правового регулирования. Современные представления о системе административного права, его подотраслях институтах. 

Тема 4. Наука административного права и проблемы ее развития

Административное право как наука, его предмет. История развития отечественной и зарубежной административно-правовой науки. Современная российская наука административного права. Современная зарубежная наука административного права. Сравнительно-правовой анализ российской и зарубежной науки административного права. Актуальные проблемы развития науки административного права.

Раздел II. Органы исполнительной власти и государственная служба

Тема 5. Органы исполнительной власти

История формирования и развития органов исполнительной власти в дореволюционной России. Органы государственного управления в советском государстве. Система органов исполнительной власти в постсоветский период. Дискуссия о централизации и децентрализации системы органов исполнительной власти в настоящее время. Соотношение и взаимодействие органов Президента РФ и органов исполнительной власти. Проблемы разграничения их компетенции. Функции полномочного представителя Президента РФ в федеральном округе. Проблемы совершенствования деятельности Правительства РФ. Современные подходы к системе и структуре федеральных органов исполнительной власти. Проблемы разграничения функций федеральных министерств, федеральных служб и федеральных агентств. Проблемы деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти. Проблемы разграничения полномочий и взаимодействия федеральных органов исполнитель ной власти и органов исполнительной власти субъектов РФ. 

Муниципальные исполнительно-распорядительные органы. Проблемы разграничения их полномочий и полномочий органов исполнительной власти. Административные органы иностранных государств: сравнительно-правовой анализ.

Тема 6. Государственная служба и государственные служащие

История развития института государственной службы. Современные подходы к институту государственной службы. Система государственной службы. Проблемы развития федеральной государственной гражданской службы. Проблемы развития государственной службы субъектов РФ. Особенности правоохранительной службы. Особенности военной службы. Государственная служба в органах юстиции. Проблемы борьбы с коррупцией в системе государственной службы. 

Раздел III. Формы и методы управленческих действий

Тема. 7. Правовые акты управления

Понятие и признаки административно-правовых актов. Закон и подзаконный акт. Административно-правовые предписания и их классификация. Нормативные, компетенционные, распорядительные, технико-юридические (нормативы, стандарты, тарифы, таксы, квоты), рекомендательные, конвенциональные административно-правовые предписания. Требования законности, целесообразности и обоснованности к правовым актам управления. Процедуры подготовки и принятия административно-правовых актов. Проблемы подготовки нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти в связи с разделением функций различных видов этих органов. Проблемы государственной регистрации правовых актов органов исполнительной власти. Проблемы отмены и приостановления действия правовых актов управления. Акты коллегиальных органов исполнительной власти. Акты органов исполнительной власти, действующих на основе единоначалия. Корпоративные и локальные акты. Акты должностных лиц. Совместные акты органов и организаций. Административные договоры.

Тема 8. Административное усмотрение

Административное усмотрение как обусловленный законом выбор управомоченным органом и должностным лицом вариантов решений и совершение действий в пределах своих полномочий. Пределы административного усмотрения. Варианты правомерных решений и действий. Административное усмотрение в процессе принятия административного акта и исполнения закона. Проблемы целесообразности и соблюдения законности при реализации административного усмотрения. Информация и административное усмотрение.

Тема 9. Административный надзор и административно-правовые режимы

Понятие и субъекты административного надзора. Содержание и виды административного надзора. Правовые основы надзорного производства. Проблемы осуществления государственного санитарно-эпидемиологического надзора. Проблемы осуществления государственного надзора за безопасностью дорожного движения. Проблемы осуществления государственного пожарного надзора. Основные начала теории правовых режимов. Понятие и признаки специальных административно-правовых режимов. Виды специальных административно-правовых режимов и проблемы их реализации.

Раздел IV. Административное принуждение и административная ответственность

Тема. 10. Административно-правовое принуждение

Понятие и особенности административно-правового принуждения. Виды административно-правового принуждения. Проблемы административного надзора за лицами, освобожденными из мест лишения свободы. Проблемы принудительного лечения лиц, страдающих психическими заболеваниями.

Тема 11. Административное правонарушение

как основание административной ответственности

Понятие и основные черты административной ответственности. Понятие и признаки административного правонарушения. Состав административного правонарушения по КоАП РФ. Дискуссия о сущности административных правонарушений и перспективах развития КоАП РФ.

Тема 12. Административное наказание

Цели административного наказания. Виды административных наказаний. Дискуссия о дисквалификации как виде административных наказаний. Общие правила назначения административного наказания.

Проблемы давности привлечения к административной ответственности.

Проблемы возмещения имущественного ущерба и морального вреда, причиненных административным правонарушением.

Тема 13. Административная ответственность юридических лиц и должностных лиц

Административная ответственность юридических лиц. Дискуссия о вине юридического лица. Проблема допустимости объективного вменения при совершении правонарушений юридическими лицами. Административная ответственность должностных лиц. Дискуссия о субъектном составе должностных лиц. Дискуссия о возможности одновременного назначения наказаний юридическим лицам и должностным лицам.

Тема 14. Органы и должностные лица, уполномоченные рассматривать дела об административных правонарушениях. Судьи как субъекты административной юрисдикции

Полномочия органов и должностных лиц по рассмотрению дел об административных правонарушениях. Органы исполнительной власти как субъекты административной юрисдикции. Полномочия судей по рассмотрению дел об административных правонарушениях. Проблемы совершенствования компетенции судов по рассмотрению дел об административных правонарушениях. Дискуссия о возможности и целесообразности рассмотрения дел об административных правонарушениях в рамках административного судопроизводства.

Раздел V. Административный процесс и производство по делам об административных правонарушениях

Тема 15. Административный процесс. Административные процедуры и регламенты

Перспективы развития административно-процессуального законодательства. Административные процедуры, их природа и виды. Административные регламенты. Электронные административные регламенты. Опыт зарубежных государств по оказанию электронных государственных услуг. Место и роль электронного правительства. Общие процессуальные проблемы совершенствования производства по делам об административных правонарушениях. 

Тема 16. Участники производства и доказательства по делам об административных правонарушениях

Лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. Потерпевший. Защитник и представитель. Специалист и эксперт. Проблемы совершенствования их статуса как участников производства по делу об административном правонарушении. Проблемы доказательств по делам об административных правонарушениях. Проблемы производства экспертиз по делам об административных правонарушениях. Вещественные доказательства. Документы как доказательства по делам об административных правонарушениях. Проблемы использования показаний специальных технических средств как доказательств по делам об административных правонарушениях.

Тема 17. Меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях

Проблемы обеспечения прав и свобод граждан при доставлении и административном задержании. Проблемы обеспечения прав граждан при осуществлении личного досмотра, досмотра вещей, находящихся при физическом лице, досмотре транспортных средств. Проблемы осуществления осмотра принадлежащих юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю помещений, территорий и находящихся там вещей и документов. Проблемы изъятия вещей и документов в процессе производства по делу об административном правонарушении. Проблемы освидетельствования лиц на состояние опьянения. Проблемы задержания транспортных средств, запрещения их эксплуатации.

Тема 18. Стадии производства по делам об административных правонарушениях

Проблемы возбуждения дела об административном правонарушении. Проблемы рассмотрения дела об административном правонарушении. Проблемы пересмотра постановлений и решений по делам об административных правонарушениях. Проблемы приведения постановлений о назначении административных наказаний в исполнение.

Раздел VI. Административная юстиция и проблемы защиты прав граждан

Тема 19. Административная юстиция как способ обеспечения законности в сфере публичного управления

Содержание и признаки административно-правовых конфликтов. Административно-правовой спор как разновидность правовых конфликтов. Виды и формы административно-правовых споров. Механизмы разрешения административно-правовых конфликтов и рассмотрения споров. Юридическая характеристика административной юстиции. История развития российской административной юстиции и научных представлений о ней. Развитие научных представлений об административной юстиции. Теория и содержание административной юстиции. Роль административной юстиции как института правового государства. Административная юстиция в зарубежных странах.

Тема 20. Проблемы защиты прав граждан

Административная юстиция как механизм защиты прав граждан.

Проблемы реализации гражданами права на обращения в государственные органы и органы местного самоуправления. Принцип «одного окна». Административный порядок обжалования действий и решений органов и их должностных лиц, нарушающих права и свободы граждан. Преимущества и особенности судебных процедур обжалования действий и решений органов и их должностных лиц. Обжалование в суды общей юрисдикции действий и решений органов и их должностных лиц, нарушающих права и свободы граждан. Основания для обжалования в суд действий и решений органов и их должностных лиц, нарушающих права и свободы граждан. Порядок подачи гражданами жалобы в суд. Плюсы и минусы реализации гражданами альтернативного порядка обжалования незаконных действий и решений. Рассмотрение судом жалобы и вынесение по ней решения. Проблемы реализации гражданами права на возмещение ущерба, причиненного незаконными действиями органов и должностных лиц публичного управления. Обжалование и опротестование решения суда. Исполнение решения суда. Защита прав граждан в арбитражных судах. Рассмотрение арбитражными судами дел, возникающих из административных и иных публичных правоотношений. Защита прав граждан в конституционных (уставных) судах.

Тема 21. Проблемы создания административных судов в Российской Федерации

Конституционные основы административного судопроизводства в Российской Федерации. Причины и предпосылки необходимости создания административных судов в Российской Федерации. Проблемы создания административных судов в контексте судебной и административной реформ. Место административных судов в судебной системе РФ. Состояние дел с созданием административных судов в Российской Федерации. Научная дискуссия по вопросу создания административных судов. Возможная система федеральных административных судов РФ. Административное дело. Проблемы подведомственности рассмотрения административных дел в административных судах.

Тема 22. Проблемы формирования административного судопроизводства

Административное судопроизводство в системе судебной деятельности. Основные понятия и принципы административного судопроизводства. Предпосылки формирования административного судопроизводства. Производство по административным делам в судах общей юрисдикции. Процессуальные особенности разрешения экономических споров, возникших из административных правоотношений, в арбитражных судах. Проблемы законодательного регулирования процесса административного судопроизводства. Закон об административном судопроизводстве (кодекс административного судопроизводства) как процессуальная основа деятельности административных судов. Доказательства по делам, рассматриваемым в административных судах. Проблемы специализации судей административных судов.

Раздел VI. Актуальные проблемы исполнительного права

23. Проблема места исполнительного права в системе права Российской Федерации

История формирования исполнительного права в России. Правовая природа исполнительного права и исполнительного производства. Предмет исполнительного права. Метод исполнительного права. Источники исполнительного права. Применение норм исполнительного права. Толкование законодательства. Пробелы в законодательстве об исполнительном производстве и их устранение.

Тема 24. Органы принудительного исполнения: проблемы организации и компетенции

Частные и государственные системы принудительного исполнения. Правовое положение Федеральной службы судебных приставов (ФССП России): функции, задачи, полномочия. Структура ФССП России. Организационные проблемы деятельности и пути их решения. Судебный пристав-исполнитель, старший судебный пристав, главный судебный пристав. Проблемы правового статуса и компетенции.

Тема 25. Проблема статуса и полномочий лиц, участвующих в исполнительном производстве

Лица, исполняющие требования исполнительных документов.

Особенности правового положения лиц, содействующих исполнению: переводчиков; налоговых органов; оценщиков; хранителей; понятых; специалистов и других лиц.

Тема 26. Суд в исполнительном производстве

Эволюция функций суда в исполнительном производстве. Судебные акты как основания исполнительного производства. Судебный контроль за деятельностью судебного пристава-исполнителя: понятие, значение. Текущий и последующий судебный контроль. Проблемы восстановления пропущенного срока на предъявление исполнительного документа к исполнению, разъяснения исполнительного документа, способа и порядка его исполнения. Отсрочка и рассрочка исполнения судебного акта, изменение способа и порядка его исполнения. Приостановление исполнительного производства судом. Прекращение исполнительного производства судом. Последствия. Оспаривание в суде постановлений должностных лиц службы судебных приставов, их действий (бездействия).

Тема 27. Проблемы возбуждения исполнительного производства и подготовки судебного пристава-исполнителя к принудительному исполнению

Исполнительный документ. Требования, предъявляемые к исполнительному документу. Значение резолютивной части судебного акта. Виды исполнительных документов. Проблемы разъяснения порядка и способа исполнения судебного акта. Организационно-правовые проблемы исполнения отсрочки и рассрочки исполнения. Отложение исполнительных действий. Применение и сохранение мер принудительного исполнения (обеспечительных мер) при отсрочке и рассрочке исполнения. Взыскание исполнительского сбора при рассрочке и отсрочке исполнения. Организационно-правовые проблемы места и времени совершения исполнительных действий и применения мер принудительного исполнения. Особенности сводного исполнительного производства. Проблемы организации и ведения сводного исполнительного производства.

Тема 28. Механизм исполнительного производства

Способы исполнения судебных актов и актов иных юрисдикционных органов. Механизм взыскания денежных средств. Общие правила обращения взыскания на имущество. Очередность обращения взыскания на имущество должника. Арест имущества, в том числе денежных средств. Имущество, на которое не может быть обращено взыскание. Оценка имущества должника. Привлечение независимого оценщика. Реализация имущества должника. Особенности реализации имущества должника на торгах. Организационно-правовые проблемы распределения взысканных денежных средств. Механизм исполнения исполнительных документов неимущественного характера.

Тема 29. Организационно-правовые проблемы наложения ареста на имущество должника

Понятие и сущность ареста имущества. Объем ареста. Ограничение права распоряжения, пользования, владения. Основания применения. Проблемы запретов при аресте имущества. Порядок наложения ареста. Постановление о наложении ареста. Акт описи и ареста имущества. Последствия наложения ареста на имущество должника. Обеспечительный арест. Арест имущества для передачи его взыскателю. Арест имущества при его конфискации. Арест имущества при исполнении судебного акта о принятии обеспечительных мер. Проблемы контроля и сохранности арестованного имущества. Отмена ареста, наложенного судебным приставом-исполнителем.

Тема 30. Проблемы применения и эффективности мер принудительного исполнения в исполнительном производстве

Меры принудительного исполнения. Соотношение мер принудительного исполнения и исполнительных действий. Виды мер принудительного исполнения. Методика выбора и применения меры принудительного исполнения. Проблемы эффективности мер принудительного исполнения. Альтернативные меры принудительного исполнения. Проблемы правового регулирования и возможности применения. Организационно-правовые и экономические средства воздействия на должника в исполнительном производстве. Психологические средства воздействия на

должника. Пределы допустимого. Правовые и этические (моральные) проблемы применения психологических средств воздействия.

Тема 31. Основания и порядок государственной (принудительной) регистрации имущества и имущественных прав

Понятие и виды государственной (принудительной) регистрации имущества и имущественных прав. Основания проведения государственной регистрации имущества и имущественных прав. Органы, осуществляющие государственную регистрацию. Государственная (принудительная) регистрация прав на движимое и недвижимое имущество. Государственная (принудительная) регистрация имущественных прав. Особенности государственной (принудительной) регистрации имущественных прав на результат интеллектуальной деятельности и средств индивидуализации. Действия судебного пристава-исполнителя при отсутствии правоустанавливающих (иных) документов у должника. Документы о государственной (принудительной) регистрации.

Тема 32. Исполнительский сбор. Расходы по совершению исполнительных действий

Правовая природа исполнительского сбора. Понятие и порядок взыскания исполнительского сбора. Случаи, когда исполнительский сбор не взыскивается. Особенности взыскания исполнительского сбора с солидарных должников. Проблема взыскания исполнительского сбора по исполнительным производствам, должником по которым выступает публичное образование. Расходы по совершению исполнительных действий. Возмещение расходов по совершению исполнительных действий.

III.
Вопросы к кандидатскому экзамену

1. Понятие государственного управления.

2. Современные проблемы государственного управления в России.

3. Функции, методы и формы деятельности органов исполнительной власти.

4. Проблемы разграничения и взаимодействия органов исполнительной власти и органов законодательной власти.

5. Проблемы разграничения полномочий и взаимодействия органов исполнительной власти и органов местного самоуправления.

6. Актуальные проблемы административной реформы.

7. Современные подходы к пониманию сущности административного права.

8. Современная российская наука административного права

9. Дискуссия о централизации и децентрализации системы органов исполнительной власти в настоящее время.

10. Соотношение и взаимодействие органов Президента РФ и органов исполнительной власти. Проблемы разграничения их компетенции.

11. Современные подходы к системе и структуре федеральных органов исполнительной власти. Проблемы разграничения функций федеральных министерств, федеральных служб и федеральных агентств.

12. Проблемы деятельности территориальных органов федеральных органов исполнительной власти.

13. Проблемы разграничения полномочий и взаимодействия федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов РФ.

14. Система государственной службы.

15. Проблемы развития федеральной государственной гражданской службы.

16. Особенности военной службы.

17. Государственная служба в органах юстиции.

18. Понятие и признаки правовых актов управления.

19. Проблемы подготовки нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти в связи с разделением функций различных видов этих органов.

20. Государственная регистрация правовых актов органов исполнительной власти.

21. Понятие и субъекты административного надзора. Содержание и виды административного надзора.

22. Понятие и признаки специальных административно-правовых режимов.

23. Понятие и особенности административно-правового принуждения.

24. Понятие и основные черты административной ответственности.

25. Понятие и признаки административного правонарушения.

26. Виды административных наказаний.

27. Административный процесс как вид юридического процесса.

28. Принципы административного процесса.

29. Административно-процессуальные нормы и отношения.

30. Структура административно-процессуальных отношений.

31. Субъекты и объекты административно-процессуальных от-

ношений.

32. Административно-юрисдикционный процесс.

33. Сравнительное правоведение проблем административной юстиции и административного судопроизводства.

34. Принципы и система административного судопроизводства.

35. Производство по оспариванию нормативных правовых актов в порядке административного судопроизводства.

36. Производство по оспариванию ненормативных правовых актов, действий (бездействия) государственных органов, органов местного самоуправления, должностных лиц.

37. Субъекты административной юрисдикции.

38. Полномочия должностных лиц органов, уполномоченных рассматривать дела об административных правонарушениях.

39. Участники производства по делам об административных правонарушениях.

40. Доказывание и доказательства по делам об административных правонарушениях.

41. Меры обеспечения производства по делам об административных правонарушениях.

42. Проблемы обеспечения прав и свобод граждан при применении мер обеспечения производства по делам об административных правонарушениях.

43. Стадии производства по делам об административных правонарушениях.

44. Исполнение постановлений по делам об административных правонарушениях.

45. Административная юстиция как способ обеспечения законности в сфере публичного управления.

46. Административная юстиция в зарубежных странах.

47. Особенности рассмотрения дел арбитражными судами и судами общей юрисдикции.

48. Правовая природа исполнительного производства.

49. Предмет и метод исполнительного права.

50. Место исполнительного производства в системе права.

51. Система исполнительного права.

52. Органы принудительного исполнения.

53. Лица, исполняющие требования судебных актов, актов других органов и должностных лиц.

54. Общая характеристика исполнительных документов.

55. Общие правила обращения взыскания на имущество должника.

56. Понятие и виды государственной (принудительной) регистрации имущества и имущественных прав в исполнительном производстве.

57. Понятие и порядок взыскания исполнительского сбора.
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