Уважаемые студенты и преподаватели!

Для Вас Научная библиотека продолжает обслуживать читателей в соответствии 
с требованиями Роспотребнадзора по библиотечной отрасли в обычном режиме с 10 до 17-30 на всех площадках:

· ул. Днепропетровская, д. 8, каб. 110;

· ул. Будапештская д. 38, кор. 6, каб. 222;

· Тучков пер., д. 7, каб. 108;
· 7-я линия ВО, д. 16/18, каб. 121.
Также, для вашей безопасности и удобства, Научной библиотекой предусмотрены следующие возможности:

· Взять на дом литературу можно по предварительному заказу на нашем сайте с помощью сервиса «Электронный заказ книг».
· Сдать литературу можно в установленные на постах охраны на каждой площадке библиотеки «Коробки для бесконтактной сдачи литературы», в которых Вы можете оставить книги и, по необходимости, адрес электронной почты для подтверждения факта сдачи литературы.
· По вопросам, связанным с оформлением читательских билетов для доступа к электронным ресурсам (выдачи логина), необходимо написать с корпоративной почты института (ranepa.ru или edu. ranepa.ru) в целях подтверждения, что Вы являетесь студентом или преподавателем института, письмо по e-mail: skorodumova-tv@ranepa.ru с указанием ФИО, статуса (студент, преподаватель и т.д.), факультета и группы. 
· По вопросам оказания консультационной помощи по регистрации и доступу к электронным ресурсам обращаться по тел. 328-20-72, а также по e-mail: mikhaylova-va@ranepa.ru, timofeeva-ib@ranepa.ru.
· По вопросам оказания консультационной помощи преподавателям в отборе литературы и оформлении списков литературы к РПД обращаться по e-mail: mikhaylova-va@ranepa.ru.
