ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ
"УПРАВЛЕНИЕ ОЗЕЛЕНЕНИЕМ И БЛАГОУСТРОЙСТВОМ ТЕРРИТОРИЙ"
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Форма обучения: очная (с отрывом от профессиональной деятельности)

Цель программы повышения квалификации: Целью программы является совершенствование компетенций, нацеленных на управление деятельностью предприятий по озеленению и благоустройству территорий, формирование у слушателей новых знаний, умений и навыков по организации внедрения современных технологий для озеленения территорий и ландшафтного дизайна.

Объем дисциплины: 18 часов
Основные темы:
Введение в ландшафтную архитектуру. Обзор стилей ландшафтной архитектуры. Пейзажный (английский). Голландский. Кантри (деревенский стиль). Китайский. Мавританский. Прованс (французский). Регулярный (классический) Средиземноморский (итальянский) Японский. Альпийский. Минимализм. Современный (модерн, урбанизм). 

Составление эскизного проекта

Рекомендации по подбору растений 

Годичный цикл ухода за растениями

Посадка растений

Основные виды вредителей и болезней растений и борьба с ними

Устройство газона и уход за ним. Основные виды газонов: луговой, садовый, мавританский, партерный, английский, рулонный решетчатый, спортивный, особый. Подробнее о посевном и рулонном газонах.

Зеленые изгороди, заборы и ограды. Живая изгородь (назначение, виды). Изгородь из хвойных растений (виды растений, подходящие для изгороди, их описание, преимущества и недостатки). Изгородь из лиственных растений (виды растений, цветущие, плодовые, с разной листовой окраской, подходящие для изгороди, их описание, преимущества и недостатки).

Мощение

Подпорные стенки, рокарии, малые архитектурные формы

Декоративные водоемы

