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)
ВВЕДЕНИЕ

В системе государственного управления Российской Федерации существуют противоречия, которые препятствуют полноценной реализации потенциала, изначально заложенного при создании института государственной гражданской службы. Негативные тенденции, в реализации государственными органами своей деятельности, проявляются в низкой эффективности процедур контролирующих деятельность госслужащих. В свою очередь низкая эффективность обуславливается неразвитостью этих процедур. Данные проблемы приводят к тому, что для государственного служащего появляется возможность злоупотребления своим должностным положением для удовлетворения интересов личного характера.
Актуальность исследования проблемы управления конфликтом интересов обусловлены тем, что на данный момент механизмы и процедуры используемые для пресечения злоупотреблений связанных с конфликтом интересов имеют размытый характер, в связи с чем и являются мало эффективными.На данный момент не уделяется должного внимания созданию системного комплекса методов разрешения конфликта интересов, а также созданию системного комплекса методов этического регулирования деятельности государственных гражданских служащих. Существующий, законодательно закрепленный подход, направлен на преследование тех проявлений конфликта интересов, которые влекут за собой извлечение материальной выгоды, что необоснованно сужает сферу борьбы с этим явлением. Из поля зрения законодательства выпадает нематериальная выгода, которая наравне с материальной может являться причиной возникновения конфликта интересов.
Общемировые тенденции развития способов управления государственной гражданской службой проявляются визучение теоретически и методологических аспектов управления конфликтом интересов, а также создании действенного способа разрешения конфликта интересов, который

будет включать в себя как превентивные меры по недопущению возникновения конфликта интересов, так и меры по урегулированию последствий связанных с его возникновением. Также наблюдается тенденция к развитию и внедрению этических методов регулирования деятельности государственных служащих,что представляется актуальнымкак для теории, так и практики государственного управления России.
Проблема рассмотрения конфликта интересов с управленческой точки зрения отражена в научных работах не в полной мере. Так, недостаточно отражены проблемы создания комплексного механизма управления конфликтом интересов на государственной гражданской службе, а также организационной структуры управления конфликтом интересов.
Целью выпускной квалификационной работ является на основе анализа существующего в Россйиской Федерации механизм разрешения конфликта интересов на государственной гражданской службе обосновать состав предложений по его совершенствованию.
Достижение поставленной цели предполагает решение следующих частных задач:
· уточнить сущность конфликта интересов на государственной службе;
· систематизировать нормативно-правовую базу регулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе;
· изучить опыт разрешения конфликта интересов на государственной гражданской службе зарубежом и оценить возможность его применения в российской практике;
· исследовать алгоритмы и процедуры функционирования комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов;
· проанализировать деятельность комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов;

· разработать и обосновать рекомендации по совершенствованию механизма урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе.
Объектом исследования в выпускной квалификационной работе является механизм урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе.
Предметом исследования выступают направления совершенствования механизма урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе.
Теоретическую основу работы составляют труды таких отечественных и зарубежных исследователей, посвященные проблемам разрешения конфликта интересов на государственной гражданской службе как М. Виллориа-Мендиета, М.Р. Гилязева, Д. И.Дедов, А.Д. Ильякова, С.Ю. Кабашов, С.П. Кубанцев, А.В. Куракин, П.А. Лобанова, К.О. Магомедов, Д.Д. Матвеев, А.Ф. Ноздрачева А.В. Соловьев, А.М. Шилкин, С.Ю. Щеколдина, С.Е. Чаннов, А.А. Цыбиковой и др.
Методическую основу выпускной квалификационной работы составили методы структурно-функционального, нормативно-правового, статистического анализа, методология системного анализа, а также элементы системного и сравнительного подходов.
Нормативно-правовой основой выпускной квалификационной работы исследования выступили Конституция Российской Федерации, федеральные законы, указы Президента Российской Федерации, нормативно-правовые акты субъектов Российской Федерации, нормы международного права в сфере урегулирования конфликта интересов, а также документы Генеральной Ассамблеи ООН, Комитета министров Совета Европы, ОЭСР.
Информационную основу исследования стали официальные данные и статистическая информация, касающиеся деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, аналитические обзоры и информационные материалы, представленные

Министерством труда и социальной защиты РФ, материалы, опубликованные в научных изданиях, монографической литературе, информация из электронных источников (Интернет) и периодических изданий, а также собственные наблюдения автора, полученные им в период прохождения преддипломной практики в Отделе кадров и государственной службы Администрации Центрального района Санкт-Петербурга.
Структура выпускной квалификационной работы. Выпускная квалификационная работа состоит из введения, двух глав и шести параграфов основной части, заключения и библиографического списка.
Во введении обоснована актуальность выбранной темы выпускной квалификационной работы. Поставлена цель, рассмотрены задачи работы, выбран объект и предмет исследования, обоснована научная новизна полученных результатов. Описаны методы исследования, обозначена степень разработанности проблемы.
Первая глава раскрывает содержание понятия и сущность конфликта интересов на государственной гражданской службе, и действующие методы его урегулирования. Также в первой главе представлен обзор отечественной системы нормативно-правового регулирования и зарубежного опыта урегулирования конфликта интересов, выявлены критерии эффективности механизма урегулирования конфликта интересов.
Вторая глава посвящена анализу деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, исследованию проблем их организации и функционирования, а также выработке и обосновании рекомендаций по совершенствованию механизма урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе.
В заключении систематизированы полученные научные и практические результаты, а так же сформулированы выводы и рекомендации.
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