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ОТБОРА ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОНКУРСОВ НА ПРАВО ПОЛУЧЕНИЯ ИМЕННЫХ
СТИПЕНДИЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА СТУДЕНТАМ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ И СРЕДНЕГО


Критериями отбора победителей конкурса на право получения именных стипендий Правительства Санкт-Петербурга студентами образовательных организаций, обучающимися по программам высшего образования (в том числе именных стипендий студентам из числа соотечественников стран Балтии и  именных стипендий студентам из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей) и среднего профессионального образования являются:
получение студентом по итогам промежуточной аттестации в течение двух семестров, предшествующих назначению именной стипендии, оценок "отлично" и "хорошо" при наличии не менее 50 процентов оценок "отлично" от общего количества полученных оценок;
наличие статуса победителя или призера олимпиад, конкурсов, соревнований, состязаний и иных мероприятий, направленных на выявление учебных достижений студентов, проведенных в течение года, предшествующего назначению именной стипендии;
получение в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, награды (приза) за результаты научно-исследовательской работы;
получение в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, документа, удостоверяющего исключительное право студента на достигнутый им научный результат интеллектуальной деятельности (патент, свидетельство);
получение в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, гранта на выполнение научно-исследовательской работы;
наличие публикации (статьи, тезисы/научные сообщения) в научном (учебно-научном, учебно-методическом) издании в течение года, предшествующего назначению именной стипендии;
наличие публичного представления в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, результатов научно-исследовательской работы в том числе путем выступления с докладом (сообщением) на конференции, семинаре и ином мероприятии;
участие, подтвержденное документально, в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, в проведении социально ориентированных, культурных (культурно-просветительских, культурно-воспитательных) мероприятий в форме шефской помощи, благотворительных акций и иных подобных формах, мероприятий, направленных на пропаганду общечеловеческих ценностей, уважения к правам и свободам человека, на защиту природы, и прочих культурно-массовых мероприятий, в деятельности по информационному обеспечению общественно значимых мероприятий, общественной жизни образовательной организации высшего образования (в разработке сайта образовательной организации высшего образования, организации и обеспечении деятельности средств массовой информации, в том числе в издании газеты, журнала, создании и реализации теле- и радиопрограмм), в общественных организациях;
получение в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, награды за результаты культурно-творческой деятельности, в том числе в рамках конкурса, смотра и иного аналогичного международного, всероссийского, ведомственного, регионального мероприятия;
публичное представление в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, созданного студентом произведения литературы или искусства (литературного произведения, драматического, музыкально-драматического произведения, сценарного произведения, хореографического произведения, пантомимы, музыкального произведения с текстом или без текста, аудиовизуального произведения, произведения живописи, скульптуры, графики, дизайна, графического рассказа, комикса, другого произведения изобразительного искусства, произведения декоративно-прикладного, сценографического искусства, произведения архитектуры, градостроительства, садово-паркового искусства, в том числе в виде проекта, чертежа, изображения, макета, фотографического произведения, произведения, полученного способом, аналогичным фотографии, географической, геологической, другой карты, плана, эскиза, пластического произведения, относящегося к географии, топографии и другим наукам, а также другого произведения);
участие, подтвержденное документально, в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, в проведении публичной культурно-творческой деятельности воспитательного, пропагандистского характера и иной общественно значимой публичной культурно-творческой деятельности;
получение в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, награды (приза) за результаты спортивной деятельности, осуществленной студентом в рамках спортивных международных, всероссийских, ведомственных, региональных мероприятий;
участие, подтвержденное документально, в течение года, предшествующего назначению именной стипендии, в спортивных мероприятиях воспитательного, пропагандистского характера и(или) иных общественно значимых спортивных мероприятиях.
