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ХАРАКТЕРИСТИКА-РЕКОМЕНДАЦИЯ
на студента III курса
название факультета СЗИУ РАНХиГС
ФАМИЛИЯ ИМЯ ОТЧЕСТВО

(ФИО студента) обучается в Институте с 2017 года по направлению подготовки 41.03.05 «Международные отношения». За время обучения  проявила себя как добросовестный, активный и целеустремленный студент. Обучается только на «отлично». В 2018 году переведена на бюджетную основу обучения. Студентка изучает английский, немецкий, китайский и корейский языки.
В течение всего периода обучения (ФИО студента)  неоднократно отмечена благодарственными письмами, грамотами, дипломами за высокие результаты в учебной, и общественной деятельности. Была организатором многочисленных мероприятий факультета и института, является членом студенческого кадрового ресурса, является спикером блога СЗИУ на канале для абитуриентов (https://www.youtube.com/watch?v=7QkE51Gb9uo&t=37s). Не раз принимала участие 
в организации мероприятий международного уровня в качестве волонтёра: 137-ая Ассамблея Межпарламентского союза, Петербургский международный экономический форум.
Помимо заслуг в общественной деятельности студентка принимает активное участие в научных конкурсах и в спортивной деятельности. Так, студентка стала победителем международного конкурса научных работ «Актуальные проблемы адаптации иностранных граждан к образовательной среде в России». (ФИО студента) имеет следующие публикации:
1).
2) 
В период с 20 по 28 марта 2019 года студентка успела принять участие в программе академической мобильности и побывала на «Зимней школе» в г. Харбин (Китай) 
в качестве представителя от РАНХиГС.
В марте 2019года и марте 2020 года (ФИО студента) была одним из организаторов ежегодного конкурса «Мисс и Мистер СЗИУ». В 2019 году стала членом организационного отдела Всероссийского конкурса красоты и таланта «Мисс Президентская Академия – 2019», курировала участницу конкурса Марию Калибину из города Иваново, являлась членом отдела по работе со спонсорами.
По итогам учебного 2018-2019 года (ИО студента) стала победителем конкурса «Топ-50 лучших студентов СЗИУ РАНХиГС», а в июле отправилась в город Казань на Международный Летний Кампус РАНХиГС.
С ноября 2018 года по ноябрь 2019 года (ИО студента) являлась членом Студенческого совета факультета XV созыва. С ноября 2019 года стала председателем Студенческого совета факультета. За время работы в качестве Председателя на факультете студентка успела организовать ряд мероприятий, приуроченных к государственным праздникам, благотворительные акции к Новому году для детей из детских домой, День ФМОПИ, Торжественное открытие цикла мероприятий, приуроченных к 20-летию направления «Международные отношения» в СЗИУ.
Студентка является куратором академической группы первого курса МО-3-19-01. Проводила тренинги по мотивации, целеполаганию и командообразованию, имеет сертификат. А также является куратором Малого факультета международных отношений. Активно взаимодействует с абитуриентами, отвечает на все вопросы родителей 
и школьников, касающиеся поступления и обучения в СЗИУ, а также участвовала 
в проведении Дней открытых дверей факультета и института и Приёмной компании  2019.
С ноября 2017 года по сентябрь 2019 года студентка являлась членом Комиссии по качеству образования СЗИУ РАНХиГС, главной целью которой является мониторинг мнения студентов, информирование об образовательной сфере жизни института, подготовка аналитического материала к заседаниям Ученых советов института.
(ФИО студента)  –  член администрации студенческого клуба «Дипломат», который является неформальной площадкой для общения с дипломатами, международниками-практиками из различных сфер. (ИО студента)  – один из организаторов многочисленных мероприятий Клуба, а также представляет Клуб на различных международных форумах. Неоднократно от имени клуба «Дипломат» была участником Экспертно-аналитического клуба под патронатом Комитета по внешним связям, а 22 января 2020 года была представителем СЗИУ РАНХиГС на Торжественном ужине, который был организован Генеральным консулом Республики Корея.
  За время обучения (ИО студента)  проявила себя ответственной, исполнительной, умеющей работать в команде и руководить коллективом, имеет склонность к инновациям, высокую коммуникабельность. Обладает высокими лидерскими качествами, стремится углублять свои знания и навыки в общественной и научно-исследовательской деятельности. 
[bookmark: _GoBack]С учетом вышеизложенного считаем (ФИО студента)достойной кандидатурой на получение именной стипендии Правительства Санкт-Петербурга.
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