Отчет студента (ФИО) 
об обучении в рамках программы академической мобильности
Я, (ФИО), студент … курса, … группы,… факультета обучался (обучалась) в (название принимающего вуза, страна) в период (указать точные даты обучения). 
Результаты обучения:
Я изучал(а) следующие предметы и получил(а) … кредитов (указать количество): перечислить предметы, фактически изученные в принимающем вузе.
Кроме того, в период мобильности я принимал(а) участие в следующих мероприятиях (плюс краткая характеристика каждого мероприятия):
-учебные (семинары, учебные выезды, практики, ознакомительные поездки и т.д.)
-научные (конференции, научные семинары и т.д.)
-презентация СЗИУ РАНХиГС (ярмарки вузов-партнеров, учебные выставки, презентация СЗИУ в рамках ориентационной/ознакомительной недели и т.д.)
-внеучебные (экскурсионные поездки, предлагаемые в принимающем вузе, культурные и спортивные мероприятия, может быть общеуниверситетские выезды за город или что-то подобное)

Ваши комментарии к организации учебного процесса в принимающем вузе, библиотечное обслуживание, что можно было бы рекомендовать для внедрения в СЗИУ, и т.д.


Персональные результаты 
Чем вам была полезна стажировка в плане личного развития, рекомендации другим студентам, и т.д.



[bookmark: _GoBack]Отчет нужно прислать на адрес ums-sziu@ranepa.ru в течение 5 рабочих дней после возвращения в Санкт-Петербург. Отчет тщательно проверяется студентом на наличие орфографических и иных ошибок (он предоставляется для ознакомления директору СЗИУ, декану направляющего факультета и заместителю декана по международной деятельности). Максимальный объем не ограничен, минимальный - 
не менее 1 страницы А4 шрифтом Times New Roman, размер 12. 

